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Giai đoạn 1:  

 Chuẩn bị đất & chọn giống: rất quan trọng xử lý giống và làm đất. 

 Ngâm giống cùng daichi no tomo+ daichi no tomo 500+ mikata1000( thời gian ngâm 

6 đến 12 tiếng) 

 • Chọn đất tơi xốp, thoát nước tốt, nguồn nươc, đạt độ, pH từ 5.5–6.5. trước khi cày phun 

daichi no tomo và nấm đối kháng biso( 1ha 1lit daichi no tomo và 2Kg nấm đối kháng) 

 • Cày ải – phơi đất 7–10 ngày, sau đó lên luống cao, rộng 0.8–1.2m phun lai daichi no tomo + 

2kg nấm đối kháng trước khi xuống giống.  

Lưu ý: hòa tan daichi no tomo cùng vi sinh nấm đối kháng biso. 2000lit -3000lit phun đều mặt 

ruộng. 

 • Bón lót bằng: 

 •  phân trùn quế,Phân chuồng, xác bã hữu cơ  hoai mục (ủ theo quy trình Biso):nhằm giảm 

chi phí. 

* xuống giống.  

 * kết hợp daichi no tomo 500 

 • Enzyme daichi no tomo500: 3-lit+ Mikata 1000 500ml+ 500ml daichi no tomo . (tưới hoặc 

phun đều lên mặt ruộng) để kích hoạt vi sinh vật có lợi trong đất, giúp• Chọn giống sạch bệnh, 

không dập úng( 2000-3000lit nước).  

 • Trồng xong tưới giữ ẩm nhẹ, che nắng nếu nắng gắt 

Lưu ý: có thể hòa tan chung với nhau để phun. 

⸻⸻⸻ 

 

3. Chăm sóc giai đoạn sinh trưởng: Định kỳ 3-5 ngày/1 lần  

 • Tưới enzyme daichi no tomo500+ daichi no tomo định kỳ. 

 •phun mikata1000 + daichi no tomo giúp phòng ngừa sâu và nấm bệnh 

 . có thể bổ sung thêm 10-15-20 hữu cơ 

 • Làm cỏ – xới nhẹ 2 lần: 

 • Lần 1: sau 10–15 ngày 

 • Lần 2: sau 30 ngày kết hợp vun gốc 

 • Bón thúc lần 1 (sau 15–20 ngày): tùy loại cây trồng. 



 •  

 • Bón thúc lần 2 (sau 35–40 ngày): 

 • Bổ sung kali hữu cơ (phân chuối, K-hữu cơ ), 

 

⸻⸻⸻ 

ồng 

4. Phòng trừ sâu bệnh – sinh học 100% 

 • Dùng các chế phẩm sinh học: 

 • : phòng sâu ăn lá, sâu đục thân 

 • Neem oil, : xịt định kỳ phòng sâu  

 • Phun Mikata 3000( dành cho hoa,hoặc tạo bông đậu trái) ví dụ: dâu tây, cà chua,  hoa các 

loại 

 

⸻⸻⸻ 

 

5. Thu hoạch 

 • Khoai lang: 90–120 ngày sau trồng 

 • Khoai tây: 80–100 ngày sau trồng 

 • Trước thu hoạch 15–20 ngày: 

 • Ngưng toàn bộ phân – vi sinh – chỉ tưới nước 

 • Dọn sạch rác hữu cơ, cỏ dại 

 • Đào bằng tay hoặc máy, tránh dập vỏ 

 

⸻⸻⸻ 

 

II. LỢI ÍCH KHI DÙNG ENZYME VI SINH TRONG QUY TRÌNH rễ phát triển mạnh 


